

各位

## 株式会社シカタの株式譲受について

今般、当社および当社が運用及び管理する投資ファンド(インテグラル1号投資事業有限責任組合) (以下、あわせて「インテグラル」といいます。)は、株式会社シカタ(以下「シカタ」といいます。) の創業家をはじめとする株主の皆様との間でシカタの株式譲受につき合意に至りましたのでお知ら せ致します。

シカタは、女性向けバッグの国内トップクラスの OEM メーカーとして、大手アパレル、量販店、通信販売会社、問屋をはじめとして多くのお客様と長期にわたりお取引をいただいております。生地の調達から、商品デザイン、中国工場での生産、販売までを一貫して自社で行う体制を構築し、商品提案力・安定品質・短納期など、お客様が OEM メーカーに対して求める能力を日々向上するように努め、運営しております。また、SPA 事業では Y'saccs (イザック) ブランドにより、全国の百貨店等を中心に店舗を展開しており、新たにフランスのバッグブランド「ラ バガジェリー」とライセンス契約を締結、来春からのコレクション展開が決定しています。

今般、志方義司氏が創業以来築き上げてこられたシカタの事業基盤を活かし、更なる企業発展フェーズを実現するため、インテグラルがシカタの株式を譲り受け、「新生シカタ」のスタートをサポートさせていただくことになりました。

今後の新体制の経営陣については、志方剛氏が引き続き代表取締役を務め、今回新たに就任する藤 巻幸夫氏(株式会社フジマキ・ジャパン 副社長)を代表取締役プロデューサーに招聘、辺見芳弘(イ ンテグラル取締役)を加えた3名の代表取締役体制となります。なお、志方義司氏には、株式譲渡後 も最高顧問として、事業の安定的な承継に向けてご協力いただくことになっております。

以上



本件に関するお問い合わせ先

〒100-6230 東京都千代田区丸の内 1-11-1 パシフィックセンチュリープレイス 30 階

インテグラル株式会社 古屋

電話: 03-6212-7309 FAX: 03-6212-7302

URL: http://www.integralkk.com

## インテグラルについて

インテグラル株式会社(代表取締役:佐山展生、山本礼二郎)は、国内の上場・非上場企業等を対象とした日本の独立系プライベート・エクイティ投資会社として、2007年9月に創業されました。インテグラルとは【積分、積み重ね】を意味しており、投資先企業の経営陣とハートのある信頼関係を構築し、最高の英知を積み重ねてまいります。インテグラルは、自己資金・ファンド資金の両方を用いた独自の「ハイブリッド投資」により、長期的視野に立ったエクイティ投資を行っております。投資後は『経営と同じ目線・時間軸』をもって投資先企業と共に歩み、企業価値向上支援チーム「i-Engine」による経営・財務の両面での最適な経営支援を行います。投資先企業の発展を通じて社会に貢献し、【信頼できる資本家】たることを目指しております。